

Чествование заслуженного артиста РСФСР А. М. Затонского

5

Вечером, 3 июня, в помещении Томского областного драматического театра имени В. П. Чкалова состоялось чествование заслуженного артиста РСФСР Александра Михеевича Затонского по случаю его 45-летней трудовой деятельности и 60-летия со дня рождения.

Юбилейный вечер открыл главный режиссер театра Г. И. Иванов, рассказавший о творческом пути А. М. Затонского, о его трудовой деятельности.

Затем были показаны отрывки из спектаклей «Настоящий человек» (по произведению Б. Полевого) и «Горячее сердце» А. Н. Островского. Зрители тепло приветствовали игравшего в этих отрывках А. М. Затонского.

А. М. Затонскому были вручены памятные адреса Томского обкома БПСС и обл-

исполкома, Томского горкома БПСС и горисполкома, почетные грамоты областного Совета депутатов трудящихся, облсовпрофа, обкома ВЛКСМ, памятные адреса от коллективов высших учебных заведений, промышленных предприятий.

Юбиляра горячо поздравляют коллеги по работе — артисты Томского областного драматического театра. С дружеским приветствием выступают артисты Томской областной филармонии.

В адрес А. М. Затонского поступило много приветственных телеграмм из различных городов Советского Союза.

Александр Михеевич Затонский взволнованно поблагодарил общественность Томска, отметившую его юбилей, и заверил, что он и впредь будет отдавать все свои силы служению народу.

МРЗ...
Г. Томск
ЗНАМЯ
— ИЮН 1957